

День пожарной охраны



С Днём пожарной охраны России!

Мой дедушка пожарный

Презентацию подготовила:
Учитель химии и биологии
Шураева Марина Сергеевна



Караченцев Виктор Лукьянович

Родился 10 апреля 1947 года
в с. Владимировка
Николаевской области
УССР.



С 1966 г. по 1969 г. служил в пограничных войсках.

В период пограничного конфликта между Китаем и СССР (остров Доманский) был откомандирован туда, где и закончил службу.



Был награждён за
добросовестную службу
знаком

«Отличный пограничник»





После демобилизации в 1969 году поступил на службу в пожарную охрану (ВПЧ – 12), по охране Черноморского судостроительного завода, на должность бойца, затем командир отделения.





В 1972 г. поступил во Львовское пожарно-техническое училище на заочное отделение. По окончании обучения было присвоено звание «лейтенант» и назначен на должность «инструктор пожарной безопасности» по охране, строящихся кораблей на ЧСЗ.



Когда на Черноморском судостроительном заводе начали строить авианосцы, была создана специальная пожарная часть (ВПЧ – 12) по обеспечению пожарной безопасности строящихся авианосцев, где был назначен начальником части.





В период службы в ВПЧ – 12 организовывал и проводил обучение по пожарной безопасности рабочих ЧСЗ (сварщиков, газорезчиков, маляров), а также обучал ДПД (добровольно пожарные дружины).

За период службы в пожарной охране на авианосцах «Киев», «Баку», «Тбилиси», «Адмирал Кузнецов» не было допущено пожаров.



За безупречный и добросовестный труд (службу) неоднократно награждался почётными грамотами, медалями.



В 1977 году за высокие показатели в службе, награждён знаком «Лучший работник пожарной охраны»

В период с 1969 по 1992 гг. получал повышения звания: старший лейтенант, капитан, майор внутренних дел.



Был награждён медалью
«За безупречную службу» III степени (10 лет),
II степени (15 лет) и I степени (20 лет).
Прослужил в МВД СССР 26 лет.



За долголетний и добросовестный труд от имени Президиума Верховного Совета СССР в связи с уходом на пенсию награждён медалью «Ветеран труда» в 1992 г.

Мой дедушка – пожарный и я этим горжусь!

